

乒乓球奥运冠军陈玘结婚了？昨天，快报记者与一位乒乓球圈内人士聊天中，无意间得知了这一爆炸性消息。不过当记者打电话给陈玘时，他一口否认，“还没有领证。”不过陈玘告诉记者，自己与女友的感情很稳定，“等到时机成熟了，一定会举办婚礼。”

陈玘的女友是谁？昨天，记者通过大量的采访了解到，她姓吕，来自古城西安，目前在北京与人合伙经营一家文化传播公司。值得一提的是，对这个美丽善良的未来儿媳，陈玘的父母非常满意。



帅气的陈玘很受女粉丝欢迎

“陈”婚了？

圈内人士爆料：奥运冠军陈玘已结婚
陈玘昨日否认：感情很好但还没领证

陈玘女友 与朋友合伙开公司

虽然在球场上，陈玘霸气外露，动作干净利落，但对待感情，这个27岁的南通帅哥却一贯低调。和队友孔令辉、马琳不同，陈玘不愿意和娱乐圈的女孩谈恋爱。对于择偶标准，陈玘在接受快报记者采访时曾表示，“女友不要是花瓶，要有气质。”

那么陈玘眼中的气质美女到底是谁？昨天，一位与陈玘相熟的圈内人士为记者揭开了陈玘女友的“庐山真面目”。据介绍，陈玘的女友姓吕，比陈玘小几岁，来自古城西安，从小到北京求学，“她在北京上过舞蹈学院，学过舞蹈，因此长相、身材、谈吐都很有气质。”

大学毕业后，吕姓女友选择在北京工作，去年，她与一名原北京舞蹈学院的老师合伙开办了一家文化传播公司，该公司拥有北京首家为客人量身定制舞蹈修身的会所。该会所的开业典礼，陈玘还专门到场捧场，支持女友的事业，“她是个事业心很强的女孩，公司要经常在外做活动，她都亲力亲为。”

这位圈内人士告诉记者。那么陈玘与这位女孩是怎么相识的？这位圈内人士笑了笑，“说实话，我也不知道，陈玘太低调了，而且他平时基本上都在训练、比赛，应该是朋友介绍的，前年他们就好上了。而且两人应该领过结婚证了。”

昨天，在这位圈内人士的帮助下，记者找到了吕姓女友与



有人在博客上贴出她与陈玘及其女友(左一)的合影，说明是夫妻和我

陈玘的亲密合影以及她的微博，在微博上两人常有甜蜜的互动，当陈玘在今年乒超联赛中带领江苏队结束尴尬的12连败后，吕姓女友不忘在微博上鼓励陈玘，“终于赢了，祝贺你，转运的开始，继续努力，加油！”温馨的交流令人羡慕不已，也吸引了不少知情的粉丝在微博上留言祝福。

知情人士： 两人已经领证结婚

陈玘已经领过结婚证了？昨天，记者电话采访了两位与陈玘相熟的乒乓球内部人士，得到的答案也是“陈玘已经领证结婚”，不过由于陈玘训练和比赛任务繁重，两人至今还没有举办婚礼，“他之前说要今年办，但现在还没有动静。”一位内部人士说道。

“陈玘这么大了，谈朋友很正常啊。但结婚是一个非常私人的话题，希望你们就不要关注了。”昨天，被问到陈玘与女友有没有领证时，陈玘的妈妈如是说。尽管不愿多谈儿子的感情生活，但陈妈妈还是告诉

记者，她早已见过儿子的女友，“小姑娘挺善良的，又对陈玘很好，现在陈玘还很忙，等到时机成熟了，他们结婚我觉得也很正常。”

陈玘回应： 感情很好但未领证

昨天下午，在国家队的训练结束后，陈玘接受了快报记者的电话采访，他大方地承认了与吕姓女友的恋情，不过对于自己已与女友领证结婚的说法，他果断地给予了否认，“我们的感情很好、很稳定，也到了谈婚论嫁的时候，但现在还没有领证，等时机成熟了，一定会尽快领证、办婚礼。”

那么什么时候才是时机成熟？陈玘笑了，“现在我还在国家队，虽然不知道能不能参加伦敦奥运会，但现在还是要刻苦训练，做好准备，接下来还有一些比赛在等着我。”在陈玘眼中，乒乓球目前依然是他的生活重心，“或许等到我准备退役了，或者说有个明确的规划，再来办婚礼就水到渠成了。”

快报记者 韩飞周游

■链接 陈玘曾与张怡宁传绯闻

2008年北京奥运会后，有媒体爆料，陈玘和奥运冠军张怡宁已经谈了一年恋爱，媒体还说，由于担心家里人不同意，张怡宁没敢告诉家里人，以至于张妈妈还托人帮忙找对象。

之后，张怡宁的妈妈以及国家队都进行了否认。张妈妈回应，“这是没有的事”。她表示，女儿是单身，希望她找体育圈以

外的男朋友。陈玘在国家队的主管教练肖战也说：“没有这事。他们两人都处于事业上升期，不会有这种事情发生。”国乒领队黄飚甚至发出官方声明，“他们两个人谈恋爱是绝对没有的事情。拿张怡宁和陈玘的隐私炒作，严重损害了队员的感情，也给队员和国家队造成了极大的负面影响。”

快报记者 韩飞周游

**《上海外语口译》考委会授权
金陵国际语言进修学院**

南京地区唯一报考点兼培训点

2011年秋季外语培训招生

**《上海英语中、高级口译》《外教英语口语》
《大学英语四、六级》《新概念英语1-3册》**

报名时间：即日起(9:00-17:00)，10月10日起陆续开课。
咨询电话：66030795、84523074
网 址：www.jlcollege.com
上课地点：新街口中山东路3号院部空调多媒体教室
上课地点：新街口中山东路3号院部空调多媒体教室
报名点：新街口中山东路3号中国银行后楼一楼
(地铁新街口站7号出口)

报名时间：即日起(9:00-17:00)，10月10日起陆续开课。
咨询电话：66030795、84523074
网 址：www.jlcollege.com
上课地点：新街口中山东路3号院部空调多媒体教室
上课地点：新街口中山东路3号院部空调多媒体教室
报名点：新街口中山东路3号中国银行后楼一楼
(地铁新街口站7号出口)

管理学院研修班也在热招中，有意请咨询 025-83621016

十七年办学经验、强大师资阵容、可申请经济学硕士学位！

南京大学 经济学院

2011年研究生课程进修班招生

专业：经济学(方向：金融投资、产业经济、国民经济、国际贸易等)

招生对象：大专以上学历在职人员。
结 业：学完规定课程成绩合格即可结业，颁发南京大学研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位者可申请南京大学经济学硕士学位。
学 制：18个月，2011年10月中旬开学，双休日上课。
报名地点：南京大学安中大楼 1416室经济学院办公室(北京西路南大西北门)。
报名时间：即日起，双休日正常报名，额满为止。
联系电话：025-83621266 **查询网址：**http://nubs.nju.edu.cn

李娜再战一届奥运会

昨天下午，李娜在国家网球场新闻发布厅再获得一项商业赞助。发布会上李娜妙语不断，大秀幽默，而最终的话题，还是离不开网球。

尽管李娜一直声称法网夺冠后自己“没什么变化”，但她不能回避人们一遍遍的追问——下一个大满贯冠军会在什么时候？“我正在努力”，李娜用轻轻的一句回答，四两拨千斤地化解了人们给她施加的压力。其实除了大满贯，在李娜心里还有一座渴望征服的巅峰——伦敦奥运会的冠军。“2012年奥运会，很可能是我最后一届奥运会，我希望到时候有机会能发挥得好一些。不过奥运会的比赛比较特殊，只有世界排名前50名的选手才能参加。这意味着这一年，我至少得保持在世界排名前50”，李娜表示，伦敦奥运会的特殊之处就是草地赛场，“我明年温网结束后，就打算一直留在英国，好好适应草场”。综合

惊！史上最远头球破门

近日，在挪威联赛中发生了令人匪夷所思的一幕。在格林兰3:1击败特罗姆索的比赛中，格林兰27岁的萨姆尔森在比赛进入最后补时阶段时，在中场距对方球门还有55米左右时，居然用一个头球攻破了对方球门，创造了世界最远距离头球破门的纪录。

当90分钟比赛结束时，格林兰暂时以2:1领先，比赛进入3分钟补时阶段，特罗姆索获得一个角球机会，极力想扳平比分的特罗姆索门将也冲上来参与进攻。特罗姆索球员将角球开出后，格林兰后卫抢点大脚解围将球开到对方半场，特罗姆索后卫将球往回顶，正好落在位于中场的萨姆尔森上空，他下意识地迎头一顶，皮球借力向特罗姆索大门弹去。一个距球门55米左右的头球破门就这样产生了。武萧迪

拜仁球星烧自己房子？

近日，拜仁后卫布雷诺所住的别墅突发火灾，巴西人因吸入过多浓烟导致休克被紧急送往医院。短短几天之后，布雷诺就由“受害人”变成了“嫌疑犯”：慕尼黑检方宣布，以故意纵火罪将布雷诺逮捕归案。布雷诺可能面临1至10年的监禁，如果罪名成立，这将是德甲历史上最严重的球员犯罪。

究竟是什么原因导致布雷诺“玩火自焚”？据德国媒体报道，当时布雷诺体内的酒精含量达到1.5%，已经处于醉酒状态。而布雷诺的律师为巴西人辩解说，布雷诺存在一定程度的心理疾病，并急需相关的专业治疗。拜仁主帅海因克斯证实了一些外界的猜测，“这男孩显然有精神问题。在火灾前一天，他的膝盖再次发炎，我想这是问题的触发点。”一些拜仁球员也证实，布雷诺其实德国生活相当孤独，在德国度过了4年时间，他还是会说德语。《慕尼黑日报》分析说，布雷诺目前处于困境中，对职业、生活状况的双重不满或许是导致他纵火烧自家房子的最真实原因。综合